

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

12 июля 1974 г.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

ТЕАТРЫ — СЕЛУ

НЕ ТОЛЬКО СПЕКТАКЛИ

Наш театр отправился в гастрольную поездку по области. 110 спектаклей увидят зрители двенадцати районов. Эта поездка — продолжение той работы, которую ведет коллектив с сельским зрителем. В зимнее время мы побываем в отдаленных районах, систематически даем выездные спектакли в близлежащих к Златоусту поселках.

Нынче в гастрольную афишу включены комедии «Родственники» Рязанова и Брагинского, «Верните бабушку» Мхитаряна. Детям мы покажем сказку по пьесе Шульжика «Бременские музыканты». На сельских гастролях мы будем играть и «Наследство» Софронова. Хочется подчеркнуть, что этот спектакль, поставленный режиссерами Ю. Юхименко и А. Иноземцевым, у нас в репертуаре уже третий сезон, и на днях состоялось его сотое представление.

Приезд в село профессионального театра — праздничное событие. И мы, актеры, сознавая свою ответственность, стараемся сделать наши гастроли как можно более насыщенными. В свободное от спектаклей время мы проводим встречи с участниками местной художественной самодеятельности, даем необходимые консультации в организации их творческой работы. Актеры — члены общества «Знание» — читают лекции на темы искусства. Мы уверены, что гастрольная поездка духовно обогатит не только наших зрителей, но и нас самих.

В. КУРАШОВ,

артист Челябинского областного драматического театра

имени 10-летия Октября.

ЗЛАТОУСТ.